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Dedicated to Art: an interview with Dame Evelyn Glennie (ang.)  

Tolkalistka Evelyn Glennie dojema ritem dobesedno s celim telesom; z 
neverjetno življenjsko energijo in predanostjo glasbi je premagala skoraj 
popolno okvaro sluha, ki bi sicer onemogočila slehernega glasbenika. V 
svojem družbenem delovanju se zavzema predvsem za enakost 
prizadetih oseb in dostopnost glasbene izobrazbe vsem mladim.  

  

 

Predavanje in tiskovna konferenca z Benjaminom Cremom (ang.)  

Benjamin Creme, britanski ezoterik, je spregovoril o trenutni 
gospodarski krizi z vidika ezoterične filozofije, poudaril velik pomen 
deljenja dobrin med vsem ljudmi in ponovno osvetlil človeško duhovno 
naravo. V zadnjem (tretjem) delu tiskovne konference je spregovoril 
tudi o vlogi Slovenije v evropskem prostoru.  

  

 

 

Phyllis Krystal: odstranjevanje karmičnih vezi  

Delo na sebi prinaša številne spremembe. S pravilnim nagovorom 
podzavesti, ki vključuje delo s podobami in simboli, lahko sprostimo 
negativne predstave, vzorce in občutke, ki so obtičali v naši podzavesti 
in od tam upravljajo z našimi življenji.  

  

 

Ekomatika: Izziv težak 1 tono!  

Predstavitev projekta ‘Izziv, težak eno tono’,ki spodbuja varčno in 
učinkovito rabe energije. V oddaji pozivamo  državljane in vlade, da 
odločno in ambiciozno ukrepajo proti podnebnim spremembam tako na 
osebni, kakor tudi na politično gospodarski ravni.  

  

 

 

Pogovorni večer s Studiem 12: Prazniki in praznovanje  

Vsi se veselimo praznikov, a običajno o njih bolj malo vemo, ali pa jih 
jemljemo kot samoumevne. Prazniki, ki še danes živijo, bi bili še bolj 
živi, če bi poznali njihovo zgodovino, vsebinsko vrednost in pomen. Na 
pogovornem večeru se bomo pogovarjali o pomenu praznikov in 
praznovanja, kaj nam sporoča ljudska modrost, na kaj naj bi bili pozorni 
v prazničnih dneh, ko se lahko srečamo s sočlovekom, družino in samim 
seboj.  
Torek 09.12.2008 v Bežigrajski knjižnici, Einspielerjeva 1, Ljubljana, 
ob 17h. Vabljeni! 
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